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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA by SALON EXCLUSIVE. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con cui € stato
progettato e realizzato. La ricerca GAMA by SALON EXCLUSIVE continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare
a prodotti di altissima qualita, creati con le tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cio garantisce performance ottimali, come in
questa linea di asciugacapelli PLUMA by SALON EXCLUSIVE, studiata per gli utenti piu esigenti che desiderano ottenere un risultato
eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima dell’uso, leggere attentamente le istruzioni e conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE
L’APPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1-Non utilizzare I"apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi o
su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-
Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare I'apparecchio
dalla spina quando e spento percheé la vicinanza all’acqua potrebbe
rappresentare una minaccia, porre particolare attenzione quando lo
si utilizza nel bagno. 4- Evitare di utilizzare questo apparecchio
elettrico qualora sia precedentemente entrato in contatto con sostanze
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liquide, se presenta il cavo di alimentazione danneggiato o se sono
evidenti rotture sulla parte esterna del corpo o in qualche suo
accessorio. Nel caso in cui I'apparecchio non funzioni correttamente,
staccarlo subito dalla corrente e recarsi in un centro tecnico per
un controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel caso in cui il cavo di
alimentazione risulti danneggiato, richiedere immediatamente la
sua sostituzione al produttore, presso un centro riparazioni autorizzato
oppure rivolgendosi a personale qualificato. 6- Mantenere I'apparecchio
e il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore e da superfici
sensibili al calore (plastica, tessuti vinilici, ecc). 7- Non maneggiare
I’apparecchio attraverso il cavo; dopo I’'uso evitare di avvolgere |l
cavo stesso attorno all’apparecchio ancora caldo. 8- Se il cavo di
alimentazione presenta parti deteriorate dovra essere sostituito
unicamente da personale specializzato. Non utilizzare dispositivi e/o
accessori modificati o che non siano stati omolo?ati dal produttore.

9- Staccare I'apparecchio quando non viene utilizzato e attendere
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che si raffreddi prima di riporlo in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre
il cavo dalla spina. 10- Se si desidera pulire 'apparecchio, staccarlo
dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non utilizzare
prodotti aggressivi contenenti phenylphenol. 11- Destinare questo
prodotto unicamente allo scopo per il quale € stato creato. 12- Come
misura di protezione aggiuntiva, si raccomanda di installare nel
circuito elettrico che alimenta il bagno un interruttore differenziale
(RCD, dalla sua originale dicitura in lingua inglese) con un limite di
interruzione che non superi i 30 mA. Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della eta
di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto solo se esse
sono sorvegliate o sono state istruite circa i modi d’'uso dell’apparecchio
in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. | bambini non devono
giocare con |I’apparecchio. Pulizia e normale manutenzione non
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devono essere effettuate dai bambini in assenza di supervisione di
un adulto.

% Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da
@ bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, € stato C€
progettato con un doppio isolamento.
Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non deve essere considerato come un normale
rifluto domestico, ma una volta deciso lo smaltimento
Hmm  deve essere portato nel punto di raccolta appropriato per
il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Provvedendo
a smaltire questo prodotto in modo appropriato si contribuisce a
evitare potenziali conseguenze negative per ’ambiente e per la
salute, che potrebbero derivare da un trattamento inadeguato del
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prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di questo
prodotto contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento
rifiuti o il negozio in cui & stato acquistato il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:

Il periodo di garanzia standard per gli asciugacapelli commercializzati
al pubblico e di 24 mesi, secondo secondo quanto stabilito dalla
Direttiva Europe 1999/44/CE. Il periodo di garanzia professionale
per gli asciugacapelli che vengono utilizzati nei saloni di bellezza e
per qualsiasi altro scopo professionale, prevede la durata di 6 mesi
a decorrere dalla data d’acquisto.

Per entrambi i casi la validita della garanzia avra luogo all’esibizione
della prova d’acquisto in originale leggibile ed integra in tutte le sue
parti, in quanto a far fede sono data ed articolo. Per accedere al
servizio di assistenza in garanzia e necessario recarsi, con |la prova
di acquisto in originale, nel punto vendita nel quale e stato effettuato
I’acquisto. |l prodotto verra riparato gratuitamente, oppure
immediatamente sostituito con un prodotto di pari o maggior valore.
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ATTENZIONE

L’apparecchio & prowvisto di un rivestimento protettivo attorno alle serpentine di riscaldamento. Quando I'apparecchio viene collegato e
messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi una momentanea fuoriuscita di fumo, dovuta al rivestimento della resistenza che
viene riscaldata per la prima volta. Cid non costituisce un pericolo per I'utente e non indica un malfunzionamento dell’apparecchio. Quando
I'apparecchio viene utilizzato per la prima volta, lasciarlo in funzione sino a quando il fumo non scompare. Questo dovrebbe avvenire in circa
30 secondi.

PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM C

COME UTILIZZARE L’ASCIUGACAPELLI

| tasti velocita e temperature sono separati.

Settaggio velocita

0=OFF /| =Media/ll = Forte

Settaggio temperatura

| = Freddo / Il = Caldo / Il = Molto Caldo

Il flusso d’aria e le temperature sono sempre sotto controllo, a garanzia della massima delicatezza sui capelli.
6 combinazioni di 2 velocita e 3 temperature

| = Media + | = Freddo = velocita media ad aria fredda

| = Media + Il = Caldo = velocita media ad aria calda

| = Media + Il = Molto Caldo = velocita media ad aria molto calda
Il = Forte + | = Freddo = velocita forte ad aria fredda

Il = Forte + Il = Caldo = velocita forte ad aria calda

Il = Forte + Il = Molto Caldo = velocita forte ad aria molto calda

COLPO D’ARIA FREDDA

Premendo questo pulsante € possibile fissare la piega definitivamente, deve essere utilizzato a motore acceso. Se premuto, 'aria calda si
raffredda istantaneamente e conferisce una migliore tenuta della piega; se rilasciato il flusso d’aria torna nell'impostazione corrispondente al
livello selezionato.
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MOTORE AC PROFESSIONALE
L’asciugacapelli professionale PLUMA 5500 ha un Motore AC studiato per durare a lungo in un salone professionale. La sua elevata
capacita di asciugatura lo rende uno strumento ideale per gli stilisti piu esigenti.

TECNOLOGIA SYSTEM C

Lo sporco ed i prodotti solitamente utilizzati nei saloni di bellezza possono portare ad ostruire il flusso d’aria all'interno dell’asciugacapelli,
comportando conseguenze dirette sul suo ideale funzionamento e generando un surriscaldamento. La tecnologia System C ¢ in grado
di riconoscere questo surriscaldamento e di adattarsi riequilibrando la temperatura di uscita dell’aria in maniera completamente automatica.
L’asciugacapelli rimane cosi protetto e dura piu a lungo, senza mai abbandonare lo stilista durante il suo lavoro quotidiano.

TECNOLOGIA OXY-ACTIVE

Se i capelli non sono protetti correttamente dagli agenti esterni, i radicali liberi comportano una graduale opacizzazione delle molecole
che regolano la colorazione dei capelli, ossidando e togliendo brillantezza ai capelli. La tecnologia OXY-ACTIVE grazie all’emissione
dell’ossigeno attivo, ha due benefici importantissimi per la cura capillare. Genera innanzitutto la protezione necessaria contro gli agenti
ambientali esterni, garantendo una colorazione piu prolungata. Consente inoltre una profonda pulizia del cuoio capelluto, ripristinando
le condizioni ottimali per la crescita del capello. S| COMPORTA COME UN FORTE AGENTE ANTIBATTERICO, ed e scientificamente
testato. La tecnologia OXY-ACTIVE ¢ ideale per il lavoro quotidiano nei Saloni di Bellezza.

TECNOLOGIA TORMALINA

La Tormalina € una pietra preziosa, fonte naturale di ioni. Quando si riscalda emette ioni negativi che combinandosi con la ceramica
sono in grado di emettere Calore Infrarosso Lontano. Particelle di questa pietra si trovano all’interno del cono interno agli asciugacapelli,
gli ioni negativi emessi generano un effetto anti-frizz sul capello, mantenendo I'umidita naturale. Allo stesso tempo chiudono le cuticole
lasciando i capelli piu sani, morbidi e setosi. La carica energetica rilasciata aiuta a risanare i capelli a livello molecolare, ristrutturando
la fibra capillare.

TECNOLOGIA ION

La versione ION possiede un sistema di ionizzazione all’interno dell’apparecchio, che produce e rilascia ioni negativi. In questo modo
il processo di asciugatura & pil naturale e consente una rigenerazione del capello, per un aspetto piu brillante e sano. Questa funzione
si attiva automaticamente all’accensione dell’apparecchio.

TECNOLOGIA NANO SILVER
Le Nano particelle che ricoprono il corpo e la griglia del phon hanno una funzione di potente battericida, impedendo la formazione di
funghi che danneggiano i capelli e consentendo di recuperare la brillantezza naturale ad ogni asciugatura.

BOCCHETTE ULTRASTRETTE
Due bocchette ultrasottili da 4 mm e da 8 mm aiutano a concentrare il flusso d’aria in maniera precisa, facilitando I’acconciatura in
salone.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI IN DOTAZIONE

Per montare I'accessorio che si desidera utilizzare occorre inserirlo facendo coincidere le quattro alette di incastro presenti su di esse,
con le quattro fessure di plastica presenti sul corpo del prodotto. Poi girare I’accessorio in senso orario, in direzione dell’immagine del
lucchetto chiuso. Per rimuovere I'accessorio, invece, girarlo in senso antiorario verso 'immagine del lucchetto aperto.

IMPORTANTE
Utilizzare solo gli accessori originali dell’apparecchio GAMA.

PULIZIA E MANUTENZIONE

« Tutti gli apparecchi sono dotati di un sistema innovativo che consente I'espulsione dei capelli evitando cosi che entrino in contatto
con parti del motore.

+ Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di ottenere elevate prestazioni e di allungare la vita del prodotto
stesso.

Prima di procedere alla pulizia degli apparecchi staccali dalla presa di corrente e attendi che si siano raffreddati.

Un phon ben conservato e mantenuto dura molto piti a lungo di uno non curato. E quindi importante ricordarsi di tenere pulita la
presa d’aria del proprio phon; pertanto servendosi di un aspiratore di polvere, rimuovere le impurita depositate sulla griglia posteriore.
Pulire il corpo dell’apparecchio con un panno umido e morbido.

Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.
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Thank you for having purchased this GAMA by SALON EXCLUSIVE product. We are sure that you will appreciate all the care that has
gone into its design and manufacture. GAMA by SALON EXCLUSIVE research constantly combines innovation and technology to
create premium-quality products. Excellent performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best
materials. This guarantees excellent performance, like in this PLUMA by SALON EXCLUSIVE hair dryers line, designed for the most
demanding clients who wish to achieve excellent results both in the salon and at home. Read these instructions carefully before use
and keep them for future reference.

IMPORTANT
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1-Do not use the appliance with wet hands, in damp environments or
on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other liquids.
2- Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water. 3- When the product is used in a bathroom
or near water, unplug it after use since the proximity of water presents
a hazard even when the appliance is switched off. 4- Do not use
this electric appliance if it has been in contact with liquids, if its electric
cord is damaged or if its body and/or accessories show clear signs
of damage. It the appliance does not work properly, disconnect it
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from the power immediately and take it to an approved service centre.
5- If the electric cord is damaged, it must be replaced immediately
by the manufacturer, an authorised service centre or similarly
qualified persons in order to avoid hazards. 6- Keep the appliance
and its electric cord away from sources of heat and from heat-sensitive
surfaces (plastic, vinyl fabrics, etc.). 7- Do not hold or pick up the
appliance by its power cord; after use, do not wind the cord around
the appliance when it is still hot. 8- If the electric cord shows any
signs of damage or wear, it should be replaced by specialised
Bersonnel only. Do not use fittings and/or accessories that have

een modified or that have not been approved by the manufacturer.
9 - Unplug the appliance when not in use and allow it to cool down
before storing it in a safe place. To disconnect the appliance, unplug
the electric cord from the wall socket. 10 - To clean the appliance,
always disconnect it from the power socket first and let it cool
completely. When cleaning, do not use aggressive products
containing phenylphenol. 11 - This appliance should only be used
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for its intended purpose. 12 - For additional protection, the installation
of a residual current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit
supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

@ Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
Y other vessels containing water.
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This appliance has been designed with a CE
double-insulation system for your safety.

The symbol on the product or on the package indicates

that the product should not be considered as normal

domestic waste; once you have decided to dispose of it,
Emm |t should be taken to the proper collection point for recycling
electrical and electronic appliances. When you dispose of this
product correctly, you help prevent potential negative consequences
for the environment and health, which could derive from improper
treatment of the product. For more detailed information on
recycling this product, contact the municipal office, the local waste
disposal service or the shop where it was purchased.

LIMITED WARRANTY:
The standard warranty period for the hair dryers we market is 24
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months in compliance with European Directive 1999/44/EC. The
professional warranty period for hair dryers that are used at beauty
salons and for any other professional purposes is 6 months from the
date of purchase.

In both cases, the warranty shall be valid upon presentation of the
proof of purchase consisting of original invoice or_ purchase ticket
Indicating the date of purchase and product type. Such proof must
be legible, full and undamaged.

For support service under warranty, please take the original purchase
ticket / sales receipt to the shop where the product was purchased.
The product will be repaired free of charge or immediately replaced
with similar product of equal or greater value.

CAUTION

This appliance is designed with a protective coating around the heating coils. When plugged in and operated for the first time, there may be
a little momentary smoking. This occurs when the coating around the heating element is heated for the first time. This is not dangerous for
the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for the first time, keep it working until the smoke dissipates.
Smoke dissipates after about 30 seconds.
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PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM C

HOW TO SET HAIR DRYERS

In all models, speed and temperature have different adjusting buttons:
Speed settings

0 = OFF /I = Medium/ Il = High

Temperature settings

| =Cold /Il =Hot/ Il = Very Hot

The air flow and the temperatures are always under control, ensuring maximum gentleness on your hair.

6 combinations of 2 speeds and 3 temperatures
| = Medium + | = Cold = medium speed cold air
| = Medium + Il = Hot = medium speed hot air

6 combinations of 2 speeds and 3 temperatures

| = Medium + | = Cold = medium speed cold air

| = Medium + Il = Hot = medium speed hot air

| = Medium + Il = Very Hot = medium speed very hot air
Il = High + | = Cold = high speed cold air

Il = High + Il = Hot = high speed hot air

Il = High + Ill = Very Hot = high speed very hot air

COLD AIR JET
This button is used for setting the style; motor should be on. When this button is pushed, the hot air is immediately cooled and helps to better
set the style. Once the button is released, the air flow goes back to the setting selected.
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PROFESSIONAL AC MOTOR
The PLUMA 5500 professional hair dryer has an AC Motor designed to last a long time with intense use. Its high drying capacity makes it
an ideal instrument for the most demanding stylists.

SYSTEMC TECHNOLOGY

The dirt and the products that are used in the beauty salons can end up blocking the air flow in the hair dryer and this has a direct
consequence on its operation causing overheating. The System C Technology recognises this overheating and rebalances the output
temperature of the air completely automatically. The hair dryer therefore remains protected and lasts longer, without ever abandoning the
stylist during their daily work.

OXY-ACTIVE TECHNOLOGY

When the hair is not protected correctly from the external agents, the free radicals can gradually reduce the molecules that provide the
colour, oxidating and eliminating the hair’s shine. The OXY-ACTIVE technology, thanks to the emission of active oxygen, has two very
important benefits for hair care. It generates the protection necessary against the external environmental agents, providing longer
colour. It makes it possible to deep clean the scalp, restoring the optimal conditions for the growth of the hair. IT ACTS LIKE A STRONG
ANTI-BACTERIAL AGENT, scientifically tested. OXY-ACTIVE TECHNOLOGY is ideal for daily use in beauty salons.

TOURMALINE TECHNOLOGY

Tourmaline is a precious stone, a natural source of ions. When it heats up, it emits negative ions which by combining with the ceramic
are capable of emitting Far Infrared Heat. There are particles of this stone in the cone inside the hair dryers, the negative ions emitted
generate an anti-frizz effect on the hair by maintaining its natural moisture. At the same time they close the cuticles leaving the hear
healthier, softer and silkier. The energy charge released helps to repair the hair at the molecular level, by restoring the hair fibre.

ION TECHNOLOGY

The ION version features an ionisation system inside the appliance that produces and releases negative ions. In this way the hair drying
process is more natural and hair regenerates better. The result: your hair looks more natural and shinier. This is an automatic function
that gets activated when the unit is switched on.
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NANO SILVER TECHNOLOGY
The Nano particles which cover the body and the grille of the hair dryer have a powerful bactericide function, preventing the formation
of fungi which damage the hair and make it possible to restore the natural shine every time it is dried.

ULTRA-NARROW CONCENTRATOR NOZZLES
Two 4 mm and 8 mm ultra-narrow concentrator nozzles help to concentrate the air flow accurately facilitating hairstyling in the salon.

HOW TO USE ATT ACHMENTS SUPPLIED

To fit the attachment that you wish to use, insert it lining up the four interlocking tabs on it with the four plastic slots on the body of the
product. Then turn the attachment clockwise, towards the locked padlock icon. To remove the attachment, turn it counterclockwise
towards the unlocked padlock icon.

IMPORTANT:
Always use original GAMA accessories.

CLEANING AND MAINTENANCE
« All our hair dryers feature an innovative system that prevents hair getting into contact with motor parts.
+ Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle.

Before cleaning a unit, unplug it from the power outlet and wait until it cools off.

A well kept and maintained hair dryer lasts much longer than one that is not taken care of. Remember to keep the air intake of your
hair dryer clean; use a vacuum cleaner to remove any impurities that may have deposited on the rear grille. Clean the body of the
appliance with a soft damp cloth.

Make sure that the appliance is completely dry before using it.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and information.
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FRA

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA by SALON EXCLUSIVE. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin
avec lequel il a été concu et réalisé. La recherche GAMA by SALON EXCLUSIVE a toujours conjugué innovation et technologie en vue
de proposer des produits de trés haute qualité, réalisés avec les techniques les plus modernes et les meilleurs matériaux. PLUMA by
SALON EXCLUSIVE garantit toujours les meilleures performances, a I'instar de cette ligne de seéche-cheveux, étudiée pour les utilisateurs
les plus eX|geants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I’ utlllsatlon lire attentivement
le mode d’empiloi et le conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1-Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées, dans des lieux
humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger dans I'eau
ou dans d’autres I|qU|des 2- Ne pas utiliser cet appareil a prOX|m|te
de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant de I'eau.
3- Debrancher I'appareil quand il est éteint puisque la proximité de
I’eau pourrait représenter un danger ; faire attention quand vous
|'utilisez dans Ia salle de bain. 4- Eviter d’utiliser cet appareil
électrique s’il a été en contact avec des substances liquides, si
son cable d’alimentation est abimé ou s'il présente des signes évidents
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de ruptures a I’extérieur du corps ou sur I’un des accessoires. Si
I’appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement
du courant et se rendre dans un centre technlque pour le faire contrdler.
5- Afin d’éviter tout risque, si le cable d’alimentation est abimé,
demander immédiatement son remplacement au fabricant, a un
centre de réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel
qualifie. 6- Conserver I'appareil et le cable a I'’écart des sources de
chaleur et des surfaces sensibles a la chaleur (plastique, tissus en
vinyle, etc) 7- Ne pas manipuler I apparell par le cable. Apres usage,
éviter d’enrouler le cable autour de 'appareil encore chaud. 8- Si
le cable d’alimentation est abimé, il doit étre remplace par du personnel
speC|aI|se Ne pas utiliser de dlsposmfs et /ou d’accessoires modifiés
ou qui n’aient pas été homologués par le fabricant. 9 - Débrancher
I'appareil quand il n’est pas utilisé et attendre gqu'il refroidisse avant de
le ranger en lieu sOr. Pour le débrancher, retirer le cable de la prise.
10 - Pour nettoyer 'apparell, le débrancher de la prise de courant et

18



attendre qu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de
produits agressifs contenant du phénylphenol. 11- Destiner ce
produit au seul but pour lequel il a été crée. 12- En guise de
protection additionnelle, il est conseillé d’installer dans le circuit
électrique de la salle de bain un dispositif differentiel résiduel (RCD en
anglais) dont la limite de coupure ne dépasse 30 mA. S’adresser a
son électricien.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I'appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collatéraux,

si leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas
un usage en toute sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin
de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I’appareil. Le nettoyage et
I’entretien courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants en I’'absence de la supervision d’un adulte.
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% Ne pas utiliser cet appareil a prOX|m|te de baignoires ou d’autres
@ vasgues ou récipients contenant de 'eau.

Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec
@ une double isolation. CE

Le symbole sur le produit ou I'emballage indique qu’il ne

doit pas étre considéré comme un déchet ménager normal.

Lorsque son éelimination a été décidée, il doit étre amené au
centre de collecte différenciée approprié pour le recyclage d’appareils
électriques et électroniques. En éliminant ce produit de maniere
appropriée, on contribue a éviter des conséquences potentielles
négatives pour le milieu ambiant et pour la santé, qui pourraient
découler d’un traitement inadapté du produit. Pour de plus amples
précisions sur le recyclage de ce produit, contacter le service communal,
le centre local de collecte des déchets ou le magasin ou on a
acheté le produit.
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PERIODES DE GARANTIE LIMITEE :

La période de garantie normale des séche-cheveux commercialisés
et vendus au public est de 24 mois, conformément aux dispositions
de la Directive Européenne 1999/44/CE. La période de garantie
professionnelle des seche-cheveux utilisés dans les salons de
beauté et a toutes autres fins professmnnelles couvre une durée de
6 mois a compter de la date d'achat.

Dans les deux cas, la garantie sera valable lors de |la présentation
de la preuve d’achat originale, lisible et en parfait état, puisque la
date et |'article font foi.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire
de se rendre au point de vente ou I'achat a été effectue, muni de la
preuve d’achat originale. Le produit sera repare gratwtement ou bien
Immeédiatement remplacé avec un produit d’une valeur egale ou
supérieure.
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ATTENTION

L’appareil est muni d’un revétement de protection autour des serpentins de chauffage. Lorsque I'appareil est branché et utilisé pour la
premiere fois, un peu de fumée pourrait se dégager momentanément, cela est dii au revétement de la resistance qui chauffe pour la premiere
fois. Cela ne représente aucun danger pour I'utilisateur et n’indique pas un mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque I'appareil est
utilisé pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a la disparition de la fumée. En principe, ce phénomene devrait durer environ 30
secondes.

PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM

COMMENT UTILISER LES SECHE-CHEVEUX

Les touches de réglage pour la vitesse et la température sont séparées.
Réglage de la vitesse

0=OFF /1= Moyenne/ Il = Forte

Réglage de la température

| = Froid / Il = Chaud / Il = Tres Chaud

Le débit d’air et les températures sont toujours sous contrdle afin d’assurer un maximum de délicatesse pour les cheveux.

6 combinaisons de 2 vitesses et 3 températures

| = Moyenne + | = Froid = vitesse moyenne avec air froid

| = Moyenne + Il = Chaud = vitesse moyenne avec air chaud

| = Moyenne + lll = Trés chaud = vitesse moyenne avec air tres chaud
Il = Grande + | = Froid = grande vitesse avec air froid

Il = Grande + Il = Chaud = grande vitesse avec air chaud

Il = Grande + Ill = Trés chaud = grande vitesse avec air tres chaud

COUP D’AIR FROID

En appuyant sur cette touche il est possible de fixer la coiffure définitivement ; elle s’utilise avec le moteur allumé. Lorsque cette touche est
appuyee I'air chaud se refroidit instantanément et permet a la coiffure d’avoir une meilleure tenue ; dés qu’elle est relachée, I'air retourne au
niveau de réglage sélectionné.
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MOTEUR PROFESSIONNEL AC
Le seche-cheveux professionnel PLUMA 5500 est équipé d'un moteur AC congu en vue de sa longévité dans un salon professionnel. Sa
grande capacité de séchage en fait I'outil idéal pour les coiffeurs les plus exigeants.

TECHNOLOGIE SYSTEM C

La saleté et les produits utilisés d'habitude dans les salons de beauté peuvent obstruer le flux d'air dans le séche-cheveux et influencer
directement son fonctionnement en provoquant une surchauffe. La technologie System C détecte cette surchauffe et s'y adapte en rééquilibrant
la température de sortie de I'air de maniere totalement automatique. Le seche-cheveux est alors protégé et dure plus longtemps sans jamais
faire faux bond au coiffeur pendant son travail quotidien.

TECHNOLOGIE OXY-ACTIVE

Si les cheveux ne sont pas correctement protégés des agents extérieurs, les radicaux libres entrainent une opacification graduelle des
molécules qui régulent la couleur des cheveux, en les oxydant et en les ternissant. Grace a I'émission d'oxygene actif, la technologie
OXY-ACTIVE met en ceuvre deux importants bienfaits pour le soin des cheveux. Elle assure la protection nécessaire contre les agents
environnementaux au profit d'une coloration plus longue. Elle permet également un nettoyage en profondeur du cuir chevelu, rétablissant
ainsi les conditions de croissance optimales du cheveu. ELLE AGIT COMME UN AGENT ANTI-BACTERIEN PUISSANT, testé scientifiquement.
La technologie OXY-ACTIVE est idéale pour le traitement quotidien dans les salons de beauté.

TECHNOLOGIE TOURMALINE

La tourmaline est une pierre précieuse, productrice naturelle d'ions. Quand elle chauffe, elle émet des ions négatifs qui se combinent a
la céramique pour émettre de la Chaleur Infrarouge Lointain. Le cone intérieur du séche-cheveux contient des particules de cette pierre.
Les ions négatifs émis produisent un effet anti-frisottis sur le cheveu tout en maintenant son humidité naturelle. Il resserrent en méme
temps les cuticules. Le résultat : des cheveux plus sains, souples et soyeux. La charge énergétique qui en résulte aide a assainir les
cheveux au niveau moléculaire et a reconstruire la fibre capillaire.

TECHNOLOGIE ION

La version ION est dotée d'un systéme d’ionisation dans I'appareil, qui produit et libére des ions négatifs. De cette maniere, le processus
de séchage est plus naturel et permet une régénération du cheveu, pour obtenir un aspect plus brillant et plus sain. Cette fonction
s’active automatiquement lors de I’allumage de I'appareil.
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TECHNOLOGIE NANO SILVER
Les nano-particules qui recouvrent le corps et la grille du seche-cheveux ont des propriétés bactéricides puissantes. Elles empéchent
la formation des mycoses qui endommagent les cheveux et permettent de récupérer le brillant naturel a chaque séchage.

EMBOUTS HYPER ETROITS
Deux embouts ultrafins de 4 et 8 mm concentrent avec précision le flux d'air et facilitent ainsi le coiffage dans le salon.

IMPORTANT :
Utiliser uniqguement les accessoires originaux de I'appareil GAMA.

UTILISATION DES ACCESSOIRES FOURNIS

Pour monter I'accessoire que I'on souhaite utiliser, ’emboiter en faisant coincider ses quatre ailettes d’encastrement avec les quatre
fentes en plastique sur le corps du produit. Tourner ensuite I'accessoire dans le sens des aiguilles d’'une montre, vers I'image du
cadenas fermé. Pour retirer I'accessoire, le tourner dans le sens contraire des aiguilles d’une montre, vers I'image du cadenas ouvert.

IMPORTANT
Utiliser uniguement les accessoires originaux de I'appareil GAMA.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

« Tous les appareils sont munis d’un systéme innovant qui permet I'expulsion des cheveux afin d’éviter qu’ils ne rentrent en contact avec
des pieces du moteur.

+ Un entretien correct et efficace permet d'obtenir des prestations élevées et de prolonger la vie du produit.

Avant de nettoyer les appareils, débrancher la prise de courant et attendre qu'ils refroidissent.

Un séche-cheveux bien conservé et bien entretenu a une durée de vie plus longue. Il est donc important se ne pas oublier de nettoyer la

prise d’air du seche-cheveux ; enlever les impuretés qui se sont déposées sur la grille arriere a I'aide d'un aspirateur. Nettoyer le corps de
I’appareil avec un chiffon humide et doux.

Vérifier si I'appareil est complétement sec avant de le réutiliser.

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d’instruction avec ses avertissements.
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ESP

Gracias por haber adquirido un producto GAMA by SALON EXCLUSIVE. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que
ha sido proyectado y realizado. La investigacion GAMA by SALON EXCLUSIVE contintia, como siempre, conjugando innovacion y
tecnologia para llegar a productos de altisima calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza
optimas performances, como en la linea de secadores PLUMA by SALON EXCLUSIVE, estudiada para los usuarios mas exigentes que
desean obtener un resultado excepcional tanto en el salon profesional como en casa. Antes de utilizarlo, lee atentamente las instruccio-
nes y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1-No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares hiumedos
o sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros liquidos.

2- No utilizar este aparato cerca de bafneras o de recipientes que
contengan agua. 3- Desenchufar el aparato de la toma de corriente
cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua podria
representar un riesgo, prestar especial atencion cuando se lo utiliza
en el bafio. 4- No utilizar este aparato eléctrico si ha entrado en
contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion esta
danado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o en
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cualquiera de sus accesorios. En caso de que el aparato no funcione
correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de
corriente y dirigirse a un centro técnico para su control. 5- Para
evitar cualquier tipo de riesgo en el caso que el cable de alimen-
tacion esté dafiado, pedir inmediatamente el cambio del cable
al fabricante o d|r|g|rse a un centro de reparacion autorizado o
a personal cualificado. 6- Mantener el aparato y el cable de ali-
mentacion lejos de fuentes de calor y de superficies sensibles al
calor (plastico, telas vinilicas, etc.). 7- No manipular el aparato tiran-
do del cable; después de usar, no enroscar el cable alrededor del apa-
rato aun caliente. 8- Si el cable de alimentacion presentase partes
deterioradas debera ser reemplazado Unicamente por personal
especializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios modificados
0 que no hayan sido autorizados por el fabricante. 9 - Desenchu-
far el aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie antes de
guardarlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el enchufe
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de la toma de corriente eléctrica. 10- Si se desea limpiar el apa-
rato, desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo
enfriar. Para limpiar el aparato no utilizar productos agresivos
que contengan fenilfenol. 11- Utilizar este producto Unica-
mente para el fin para el cual ha sido creado. 12 - Como
medida de proteccidén adicional, se recomienda instalar un
interruptor diferencial (RCD, por su sigla original en inglés)
con un limite de corte que no exceda los 30 mA, en el circuito

eléctrico que alimenta el bafo. Consultar con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8 afios
y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das, o que nunca hayan usado o no conozcan el producto, solo si son
V|g|Iadas o fueron instruidas sobre los modos seguros de uso del apa-
rato y comprenden los riesgos asociados. Los ninos no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben ser efectuadas
por ninos en ausencia de la supervision de un adulto.
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@ No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes que
—Y contengan agua.

Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado con CE
un doble aislamiento.

El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que

este aparato no debe ser considerado como un residuo
mmm domeéstico corriente sino que, una vez que se ha decidido
desecharlo, debe ser llevado a un punto de recogida apropiado
para el reC|cIaje de aparatos eléctricos y electrénicos. Dese-
chando este aparato en modo apropiado, se contribuye a evitar
potenciales consecuencias negativas para el medio ambiente y
para la salud, que podrian derivar de un tratamiento inadecuado
del mismo. Para mas informacién sobre el reciclaje de este apa-
rato, contactar con la oficina municipal, con el servicio local de
desechos o con la tienda donde ha comprado el aparato.
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PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

El periodo de garantia estandar para los secadores de pelo comer-
cializados al publico es de 24 meses, segun lo establecido por la

Directiva Europea 1999/44/CE. El periodo de garantia profesional

para los secadores de pelo que se utilicen en los salones de belleza
o para cualquier otro fin profesional, preve una duracion de 12 meses
a partir de la fecha de compra. Para ambos casos, la garantia solo sera
valida exhibiendo el comprobante de compra original, encontrandose el
mismo legible y completo en todas sus partes. Certificaran su validez la
fechay el articulo. Para acceder al servicio de asistencia en garantia es
necesario presentarse, con la factura de compra original, en el punto de
venta en el cual ha sido realizada la compra. El producto sera reparado gra-

tuitamente, o sera inmediatamente sustituido por uno de igual o mayor valor.

ATENCION
El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de la serpentina de calentamiento. Cuando el aparato sea enchufado
y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momentaneo debido a que el revestimiento de la resistencia
se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato. Cuando el aparato
sea utilizado por primera vez, debe dejarse en funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia ocurrir en alrededor de
30 segundos.
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PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM C
COMO UTILIZAR LOS SECADORES DE PELO

Para todos los modelos los botones de velocidad y temperatura estan separados.
Seleccién de velocidad

0=OFF /1= Media/ Il = Fuerte

Seleccién de temperatura

| = Frio / Il = Caliente / Il = Muy Caliente

El flujo de aire y la temperatura estan siempre bajo control, garantizando la méaxima delicadeza para los cabellos.

6 combinaciones 2 velocidades y 3 temperaturas

| = Media + | = Frio = velocidad media con aire frio

| = Media + Il = Caliente = velocidad media con aire caliente

| = Media + Il = Muy Caliente = velocidad media con aire muy caliente
Il = Fuerte + | = Frio = velocidad fuerte con aire frio

Il = Fuerte + Il = Caliente = velocidad fuerte con aire caliente

Il = Fuerte + Ill = Muy Caliente = velocidad fuerte con aire muy caliente

GOLPE DE AIRE FRIiO
Este boton sirve para fijar el peinado definitivamente y se utiliza con el motor encendido. Al pulsarlo, el aire caliente se enfria instantaneamen-
te y confiere un mejor fijado al peinado; al soltarlo el flujo de aire vuelve a la temperatura correspondiente al nivel seleccionado.

MOTOR AC PROFESIONAL
Los secadores profesionales PLUMA 5500 poseen un Motor AC estudiado para durar por mas tiempo en un salén profesional. Su elevada
capacidad de secado lo convierte en un instrumento ideal para los estilistas méas exigentes.
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TECNOLOGIA SYSTEM C

La suciedad o los productos utilizados habitualmente en los salones de belleza pueden llegar a obstruir el flujo de aire en el interior de los
secadores, con consecuencias directas sobre su funcionamiento ideal, generando sobrecalentamiento. La tecnologia System C puede
reconocer este sobrecalentamiento y adaptarse reequilibrando la temperatura de salida del aire de manera completamente automética. Los
secadores permaneceran asi protegidos y duraran por mas tiempo, sin abandonar nunca al estilista durante su trabajo cotidiano.

TECNOLOGIA OXY-ACTIVE

Si los cabellos no son protegidos correctamente de los agentes externos, los radicales libres lograran opacar gradualmente las moléculas
que regulan la coloracién de los cabellos, oxidandolos y quitandoles brillo. La tecnologia OXY-ACTIVE, gracias a la emision del oxigeno
activo, tiene dos beneficios importantisimos para el cuidado capilar. Genera, ante todo, la proteccién necesaria contra los agentes ambien-
tales externos, garantizando una coloracion mas prolongada. Permite ademas una profunda limpieza del cuero cabelludo, reestableciendo
las condiciones éptimas para el crecimiento del cabello. SE COMPORTA COMO UN POTENTE AGENTE ANTIBACTERIANO, vy esta
cientificamente probado. La tecnologia OXY-ACTIVE es ideal para el trabajo cotidiano en los salones de belleza.

TECNOLOGIA TURMALINA

La Turmalina es una piedra preciosa, fuente natural de iones. Cuando se calienta emite iones negativos que, combinados con la
ceramica, son capaces de emitir Calor Infrarrojo Distante. Particulas de esta piedra se encuentran en el cono interno de los secadores.
Los iones negativos emitidos generan un efecto anti-frizz para el cabello, manteniendo su humedad natural. Al mismo tiempo cierran
la cuticula, dejando los cabellos mas sanos, suaves y sedosos. La carga energética emitida ayuda a reconstruir los cabellos a nivel
molecular, reestructurando la fibra capilar.

TECNOLOGIA ION

La version ION posee un sistema de ionizacion en el interior del aparato que produce y emite iones negativos. De esta manera, el proce-
so de secado es mas natural y permite una regeneracion del cabello, para un aspecto mas brillante y sano. Esta funcién se activa
automaticamente al encender el aparato.

TECNOLOGIA NANO SILVER
Las Nano particulas que recubren el cuerpo y la grilla del secador poseen una funcién de potente bactericida, impidiendo la formacion
de hongos que dafan los cabellos y permitiendo recuperar el brillo natural en cada secado.
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BOQUILLAS ULTRA-ESTRECHAS
Dos boquillas ultra finas de 4 mm. y de 8 mm. ayudan a concentrar el flujo de aire de manera precisa, facilitando el secado en los
salones.

UTILIZACION DE LOS ACCESORIOS INCLUIDOS

Para montar el accesorio que se desee utilizar, es necesario insertarlo haciendo coincidir las cuatro aletas de encastre presentes en el
mismo con las cuatro ranuras de plastico presentes en el cuerpo del producto. Luego girar el accesorio en sentido horario, en direccion
de la imagen del candado cerrado. Para remover el accesorio, en cambio, girarlo en sentido anti horario hacia la imagen del cantado
abierto.

IMPORTANTE
Utilizar sélo los accesorios originales del aparato GAMA.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

. Todos los aparatos estan dotados de un sistema innovador que permite la expulsién de los cabellos, evitando asi que entren en
contacto con partes del motor.

. Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida Util.

Antes de proceder a la limpieza de los aparatos, desenchufarlos de la toma de corriente y verificar que se hayan enfriado.

Un secador bien conservado y mantenido dura mucho més que uno no cuidado. Es importante recordar tener limpia la toma de aire
del secador; para ello, sirviéndose de un aspirador de polvo, se debe remover la suciedad depositada en la grilla posterior. Limpiar el
cuerpo del secador con un pafio himedo y suave.

Asegurarse de que el aparato esté completamente seco antes de utilizarlo.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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RU

Bnarogapum Bac 3a npnobpetenne npogykta GAMA SALON EXLUSIVE! Mbi yBepeHbl, 4To Bbl oueHnTe 3a60Ty, C KOTOPOW OH CO34aH.
GAMA SALON EXLUSIVE koMBUHMPYET NHHOBALMM N TEXHONOI K, YTOObI co3AaBaTb NPOAYKTLI NPEMUYM-KadecTBa. Takue NpoayKTb
OTNINYaET BbICOKAs NPOU3BOAUTENBHOCTb, MOCKONbKY Mbl MPUMEHSIEM Camble NepefoBble METOAbI 1 UCMOb3YEM Slyyllre MaTepuansbl,
Kak, Harnpumep, B aton nuHerike peHos PLUMA SALON EXCLUSIVE. Mbl co3gann ee gnsi cambix TpeboBaTeNbHbIX NOKynaTenen,
KOTOpble XOTSAT BOBUTLCS MaeanbHOro peaynbTaTta B CalloHe KpacoTbl Uy cebsa fgoma. MoxanyiicTa, 03HaKOMbTECh BHUMATENBHO C
WHCTPYKLMEN HVXXE NEPEL, NCMONb30BaHEM 1 COXPaHUTE ee B Ka4ecTBe CNpaBoOYHOro Matepuana.

MEPbI NMPEAOCTOPO>XHOCTU

BHUMATEJIbHO MPOYUTATb [MEPEL WCIOJ/IbSOBAHUEM
NMPUBOPA.

COXPAHUTb AAHHbLIE NHCTPYKUUN.

1-He 6patb Npnbop MOKPbLIMW pykamu, He MCMoNb30BaTb €ro B
MeCTax C MOBbILIEHHOW BNa>XKHOCTLIO U HA MOKPbIX MOBEPXHOCTSIX.
He norpyxatb ero B BoAy win B M06Y0 APYryto XUOKOCTb. 2- He
MCNONb30BaTh AaHHbIN NPMGOP PSAAOM C BaHHbIMU WA APYrMU
éMKOCTAMU, 3anofIHeHHbIMK Bogon. 3- Ecnn nprnbop BbIK/HOYEH,
OTCOeAUHUTb ero OT PO3eTKW, T.K. 6/IM30CTb BOAbI MOXET
NpeacTaBnsATh onacHocTb. CO6MOAAaTb OCTOPOXHOCTL NPK
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OAHHbIA aneKkTponpubop, ecnu nepen 3TMM OH cornpukacancs C
XXUOKOCTAMU, a Tak>XKe Npu HaM4Mn CregoB NOBPEXOeHUs WHypa
QNEeKTPOMUTaHNSA, Hapy>XXHOW 4acTu Kopryca uivM ApYyrux ero
KoMmnnekTytowmx. B cnydyae HeucnpasHom paboTbl npubopa
OTCOEOUNHUTb €ro OT PO3ETKU IMEKTPONUTAHNS N OTHECTU AN
NPOBEPKN B LEHTP TexobcnyxmeaHus. 5- Bo nabexxaHne puckos,
CBSI3aHHbIX C MOBPEXAEHHbLIM LWHYPOM 3NIEKTPONUTAHNUS,
Hemeg/ieHHO ob6ecnedynTtb ero 3amMeHy, obpaTMBWUCL K
NPON3BOAUTESNIO, B YNOSITHOMOYEHHYIO PEMOHTHYK MacCTEepPCKYHO
NNn K KBanuuunposaHHOMY cneunanncTy. 6- [ep>xate npnéop
N WHYP 9MEKTPONUTaHUS BAaneke OT WCTOYHMKOB Temnna u
NoBepXHOCTEN, He obnagarolmx CTOMKOCTbO K BO3OENCTBUIO
Tenna (nnacTuka, BUAHUIOBLIX TKaHen, 1 T.n.). 7- He TaHyTb npnbop
3a LWHYpP; NOCie UCMNOSb30BaHUS He obMmaTbiBaTh LUHYP BOKPYT eLue
ropsivero npubopa. 8- B cnyyae Hannumns noBpPeXAEHHbIX YacTeun
B LUHYPE 3NEKTPONUTAHUA ero 3aMeHa OoJI>KHa OCYLLECTBATLCS
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NCKMUYNTENbHO KBanupuunpoBaHHbIM nepcoHanom. He
ncnonb3oBaTtb YycTpoucTBa w/unum MoguduumpoBaHHbIe
KOMMJEKTYOLWME, HE COrflacoBaHHble C nNpousBoguTeniem. 9 —
Ecnn npubop He MCNonb3yeTcs, OTCOEaUHUTb €ro OT CeTwu
aNeKTponuTaHnd, OoXAaTbCHA, Noka OH OCTbIHET, U 3aTem
NOMECTUTb €ro B HagexHoe MecTo. [Ons oTcoeguHeHus
npubopa n3enedb BUIKY U3 po3eTkn. 10- Ecnn notpebyeTtcs
NOYNCTUTb NPNBOP, OTCOEQNHUTL EFO0 OT CETU INEKTPOMUTAHUS
N 0OXOAaTbCs, NOKa OH OCTbIHET. He ncnonb3oBaTtb 4N YACTKU
arpeccumBHble cpepfcTtea, copgepxawune ddeHunndeHon. 11-
Ncnonb3oBaTb nNpunbop UCKAYUTENBHO NO  MNPSIMOMY
Ha3Ha4yeHnto.12- B kayecTBe OONONHUTENBHOW MEPbI 3aLUNThI
pEeKOMEHOYETCS YCTAHOBUTb B 3JIEKTPUYECKOW LENU BAHHON
KOMHaTbl 3awWWUTHOE YCTPOMUCTBO OTKJIOYEHUS MO
oncddepeHynansHomy ToKy (RCD - Y30) ¢ noporom
oTKNt4YeHns He Boiwe 30 Ma. O6paTnTbCs 3a KOHCYNbTaUnen
K 9N1eKTPOTEXHUKY.
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Hetn ot 8 net m nuua c orpaHnYeHHbIMU PU3NYECKUMUN I
YMCTBEHHbLIMN BO3MOXHOCTSAMU, a TakXe Te, KTO He
NCMoNb30Ban AaHHbIM MPOAYKT paHee, UM He 3HakoOM C
BO3MOXXHOCTAMM YCTPOWCTBA, MOryT MCMNONb30BaTb AaHHOE
YCTPOMCTBO TOJNIbKO NOA4 Hag30pOM Opyrux vy Uianm B TOM
cnyyae, ecnum OHWU 6binn o0b6y4dyeHbl 6e3omnacHoOMYy
NCNONb30BaAHNIO YyCTpoucTBa W oTgarT cebe OT4yeT O
BO3MOXHbIX puckax. [eTn He OOMKHbl urpaTb ¢ YCTPOUCTBOM.
Ynctka n TexHndeckoe obcny>XmBaHue yCTpPoOMNCTBaA He OOJIKHbI
BbIMNONHATLCS OeTbMK 6e3 Hag30pa B3POC/bIX.

% He ucnonb3oBaTb AaHHbIA NPUOOpP PAOOM C BaHHLIMUA WK
@ OPYrMN éMKOCTSIMU, 3anoSIHEHHbIMI BOLOW.

B uensix obecneverHnst Baweir 6esonacHocTu 5
HaCTOALLMIA NPOOP OCHALLIEH ABOVNHOW U30SIALMEN. Ce
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[aHHbIN cCUMBON, N306pPa>eHHbIN HA U3gennn NN Ha
ynakoBKe, yKa3blBaeT, UTO n3genne He oTHOCUTCA K
= Pa3pany 0OblYHbLIX BbITOBLIX OTXOA4O0B, U MNOCJ/Ee BbiXxo4a
N3 CTPOSA NOONEXUT yTunusauymm B cneymanbHOM LEHTPE NO
yTunmnsaunm 9NeKTPUYECKOro N 3NEKTPOHHOrO
obopypoBaHus. Hapgnexawass ytunusdauna npubopa
no3BONIUT m3b6exaTb Yyrpo3bl ONd OKpyXawLlwen cpegbl u
300poBbA Jfitogen, BbITEKAKLWEN U3 HeNnpaBWUJIbHOrO
obpaweHus ¢ npubopom. bonee nogpobHyo MHPOpPMaUNUIO
no yTuau3aynnm p[aHHOro W3Oennuss MOXHO MNony4YnuTb B
MyHUUMNannuTeTe, MECTHOW cny>xbe No yTuansaumm oTxonos
nNn B marasunHe, rge 6biy10 NnpuobpeTeHo nsgenne.

FrAPAHTUNHbBIU CPOK:

Bcerga coxpaHanTe OOKYMEHTbl, noaTBep Xaarome MNoKyrnky, W
rapaHTUNHLIN TanoH. CPoK rapaHTUMHOrO OBCNy>XXMBaHNA yKa3aH B
Bawem rapaHTUnHOM TasnioHe, U COoCTaBsIeET 24 Mecsiua onsl ToBapoB
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OOMalLUHero ucrnonb3oBaHusa, U 12 MecsueB ONs TOBapoB
NPOheccMoHaIbHOro NCNob30BaHWS. [ OTAeNbHbLIX Moaenen, no
KOTOPbIM CPOK rapaHTUAHOrO 0b6CnyXMBaHus coctaensiet 60

MecsiLieB, COOTBETCTBYIOLAs MHopMauus ykasaHa Ha KOpobKe C
TOBAPOM.

Ona  nonyyeHnss NOAAEPXKM W FapaHTUAHOrO  0b6CNIy>XUBaHUS
HeobXxooumMo 0b6paTUTbCs C AOKYMEeHTaMu, MOLATBEPXKOAOLLMMMN
MOKYMKY, N rapaHTUAHbIM TallOHOM B TOYKY Npogaxu, roe Bbl
nprnobpenn Tosap.

BHUMAHUE

MpuGop CHaG>eH 3aLMTHBIM NOKPLITYEM BOKPYI CMIMPaN HarpesaHyisi. Mpy nepBoM BKIIOUEHUN NPUGOpa MOXKET NMPOU30NTI MTHOBEHHbIN
BbIGPOC AbIMa, KOTOPbI 0Bpas3yeTcst OT TOro, YTO 3aLUUTHOE MOKPLITUE HArpeBaTeslbHOro a/IeMeHTa HarpeBaeTCs B NepBblii pas. ATo He
NpencTasseT onacHOCTY AN Mosb30BaTeNs U He 03Ha4YaeT HeycnpaBHOCTb Npuéopa. Mpy NepBoM MCNoNb30BaHWN NPUGOPa, OCTaBbTe
€ro BKJIOUEHHbBIM, MOKa AblM He UCYE3HET. DTO JOMKHO MPOV30IATN B TeUYeHne NprmepHo 30 CeKyHA.

PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM C
MHCTPYKLUA MO NCMNOJIb3OBAHUIO

CKOpOCTb 1 Temnepatypa noToka perynmpyeTcs pa3HbIMn KHOMKamm.
PerynnpoBka ckopocTu

0 =OFF /| = CpegHsisi / Il = Bbicokas

PerynupoBku Temneparypsbl

| = XonopHbin / Il = Fopsuni / Il = Oyerb ropsunini
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MoTok Bo3ayxa 1 TemnepaTypa Bceraa HaxoasTCsl MO, KOHTPOJEM, YTO FrapaHTUPYeT MakcuMaribHO GepeXKHOe OTHOLLIEHME K BOSIOCaM.

KombuHaumm 2 ckopocTn u 6 Temnepatyp

| = CpepHsis + | = XonofHbI = CpefHsist CKOPOCTb 1 XONOAHbIN BO3AYX

| = CpepHsas + |l = Nopauuin = cpegHAs CKOPOCTb 1 ropsYnii BO3AYX

| = CpepHss + lll = OyeHb ropsiunin = cpefHsisi CKOPOCTb U O4eHb ropsunii BO3AYX
Il = Bbicokas + | = XonofHbl =BbICOKasi CKOPOCTb U XONIOAHbIV BO34YX

Il = Bbicokas + Il = Fopsiunin = BbICOKasi CKOPOCTb 1 FOPSYNA BO3OYX

Il = Boicokas + lIl = O4eHb ropsiumii = BbICOKasi CKOPOCTb 1 O4EHb rOPSYMIA BO3OYX

XonoaHbint obayB

HaxxaB Ha aTy KHonky, Bbl MoxeTe 3advkcnpoBaTb yKNagKy. OTO OENCTBME JO/DKHO BbIMOMHATLCS MPY BKKOYEHHOM deHe. [Mpun
HaXKaTUy KHOMKN ropsivynii BO34yX MOMEHTa/IbHO OX1aXXAAeTcs 1 nomoraeT nyylie 3adrkcrpoBaTb IOKOHbI. Koraa Bel oTnyckaeTte
KHOMKY, MOTOK BO3[yXxa BO3BPALLAETCs K paHee BbIGPaHHbIM HAaCTpOMKam.

MPO®ECCUOHAJIbHbI MOTOP AC
®eH PLUMA 5500 ocHalLeH npodeccrnoHanbHbiM MoTopoM AC 45 Npogo/IKUTENbHOrO 1 MHTEHCUBHOMO UCMONb30BaHus. Bbicokas
NpPON3BOAUTENbHOCTb AeNaeT 3TOT (heH naeanbHbIM NHCTPYMEHTOM A5 Hanbonee TpeboBaTesbHbIX CTUINCTOB.

TEXHOJTIOIM'NA CUCTEMA C

psi3b, a Tak>Ke KOCMEeTYeCKMe NPOAYKThl, KOTOPbIE NCMOJIb3YIOTCS B CaNlOHax KpacoTbl, MOryT 610KMpoBaTh NOTOK BO3ayxa B (heHe,
4YTO HenocpencTBeEHHbIM 06pa30oM CKasbiBAETCS Ha ero aKcnyatauum u NpuBoLuT K neperpesy. TexHonorus «Cuctema C» pearnmpyet
Ha neperpes 1 aBTOMAaTUYECKN PEryNNpPyeT TeMnepartypy BbixogHoro notoka. MeH octaeTcs 3alUyLLeHHbIM 1 paboTaeT fosiblue, He
[OCTaBNsAs CTUNCTY HeynobCcTB B TeueHne paboyero gHsl.

TEXHOJIO'NSA OKCU-AKTUB (OXY-ACTIVE)

Korpa Bonocbl HenpaBuibHO 3allyLLeHbl OT BHELWHWX (hakTopoB, CBO6OAHbIE paavKasbl MOrYT HEFATUBHO BVUSITb HA MOJIEKY bl
KpacsLmx COCTaBOB, OKUCNATb UX U Aenatb Bosockl TycknbiMu. TexHonorus OKCU-AKTUB, 6naropaps aMnccum akTMBHOMO
Kncnopopa, UMeeT fBa O4YeHb BaXHbIX MPeUMyLlecTBa Ans yxoAaa 3a Bonocamu. OHa (hopMUpYeT 3aluTy NPOTUB BHELIHUX
dakTOpOB OKpYy>KatoLen cpenpl, obecneynsas 6onee cTonkmin useT. OHa rnyboKo ounLaeT Nopbl KOXW rONioBbl, co3AaBas
onTUManbHble yCcrnosus Ans pocta sosnoc. TexHonorus o6ecneunsaet CUJIbHbIN AHTUEAKTEPVIAJIbHBIN S(D(DEKT 4yTOo
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Hay4yHo nopTBepxkaeHo. TexHonorus OKCUN-AKTUB noeanbHO nooxoouT Ans eXXeqHEBHOro MCMNOoNb30BaHWs B casioHax.

TEXHOJIOI'NsAA TYPMAJIVH

TypmManvH — NPYPOAHbIA MUHeparn, eCTECTBEHHbIN UCTOYHUK OTpULATENbHBIX MOHOB. [py HarpeBaHNN OH BbIAENSIET OTpULATENbHbIE
NOHbI, KOTOPblE B KOMBMHALMN C Kepamukol CnocobHbl n3nydaTb UHbpakpacHoe Tenno. OTaenbHble BHYTPEHHUE SNeMeHTbl heHa
MOKPbITbI CII0EM TypManHa, 1 OTpULaTesNbHbIE VOHbI, CMYyCKaeMble MOKPbLITUEM, OKa3bIBaOT pasrnaxmsaoLmii 3hdeKT Ha BONOCH,
noAnep>XXMBasi X ECTECTBEHHYIO YBNIaXKHEHHOCTb. [py 9TOM OHU 3aKpbIBaOT KYTWKYJSbl, Aenias BONOCkH! 601ee 340POBbIMU, MArKUMM
N LWeNKoBUCTLIMU. Taknm 06pa3oM, 3TO NMOMOraeT PEKOHCTPYMPOBaTb BOMOCHI Ha MOJMEKYNISIPHOM YPOBHe, BOCCTaHaBivBasi Ux

CTPYKTYpPY.
TEXHOJTIOINsA NOHN3ALUNN

TexHonorus wvoHmsauun |ON npepgycmatpuBaeT cuUCTEMy MWOHU3aUUW, CKPbITylO BHYTPU npubopa, kKoTtopas obecnedvsaeT
oTpuLATENbHO 3aps>KeHHble MOHbL. Takum 06pa3oM, NPOLecC CylWwKu CTaHoBWTCS 6onee [AenvkaTtHbiM, U obecneumsaeT
BOCCTaHoBfeHVe Bonoc. Pesynbrat: Bawwn Bonocbl Bbirnsagsat 6onee 34opoBbiMU U GRecTawmMMU. dTa DYHKUUS akTUBUPYETCS
aBTOMaTV4ECKM Npu BKIIOYEHN nprbopa.

TEXHOJ10I's1 NANO SILVER
HaHo-nokpbITre n3 cepebpa, KOTOPbIM MOKPbITbI KOPMNYC U pelueTka (eHa, OKasblBatoT 3HAYNTENbHbIN aHTUBaKTepranbHbIN 3deKT.
OTO NPensTCTBYET 3arpsA3HEHNIO BOIOC U MOMOraeT BOCCTaHABMBATL €CTECTBEHHYIO KPacoTy U 61eCK C KaX/AbIM NCMOIb30BaHNEM.

YNIbTPATOHKUE HACAOKWN-KOHLUEEHTPATOPDI
[Be ynbTpaToOHKME HaCaaKnN-KOHLEHTpaTopa 4 MM 1 8 MM NOMOraroT TOYHO HanpaBUTb NAOTHbIN NOTOK BO34yXa, YTO He06XoanMo ans
CO3aHNA CaNTOHHbIX YKNaAoK.

KAK UCMNOJIb3OBATb HACAOKU
Ona Toro, 4ytobbl YyCTaHOBUTL NIOBYIO U3 HACadOK B KOMMIEKTe, HEOGXOAMMO COBMECTUTL YeTbipe HanpaBnsiowme Ha Hacaake C
YeTbIpbMSsi MPOPE3AMI Ha KOpryce NpoayKTa.
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3aTeM NoBepHUTE HAcagKy Mo 4acoBOW CTPEsKe Mo HaMpaBleHNo K MKOHKE 3aKpbITOro 3amka. YTobbl CHATL akceccyap,
NMoBepHNTE ero NPOTUB YaCOBOW CTPESKN MO HAMNPaBNEHNIO K M306Pa>KeHNo OTKPbLITOro 3amka.

BAXXHO:

Mcnonb3oBaTtb TOIbKO OpuUrnHasnbHble akceccyapbl K heHy GAMA.

YUACTKA N OBCNY>KXUBAHUE

+ Bce dbeHbl cHab>eHbl MHHOBALMOHHOW CMCTEMOW, KOTopas NpensaTCcTBYeT NonagaHuo BooC B YacTu MoTopa.

+ [paBnnbHbIN YXO[ 3a NPOAYKTOM MO3BONSET NoAAepXmBaTb 3PPeKTMBHYO paboTy U NPoAUTbL CPOK CNy>X6bl NpoayKTa.
Mpexpae YeM NPUCTYNUTB K YNCTKe Npubopa, OTK/OYMTE ero OT PO3eTKN U NOJOXKANTE, MoKa OH OX/TafUTCS.

®deH, Npy ycnoBuM NpPaBUNIBHOrO  XpaHeHUss u yxopa, paboTaeT ponblle. [M03TOMy BaxHO copepXaTb B 4MCTOTE
BO34yx03abopHUK (eHa, MCMonb3ysa Mbiiecoc ANA ypaneHus nbinv ¢ 3apHen peweTtku. Kopnyc deHa pekomeHayeTcs
YNCTUTb BNAXKHOW N MSATKOW TKaHbLO.

lMepen ncnonb3oBaHnem y6eanTechb, YTO NPUGOP NOMIHOCTLIO CYXOW.

Mocetnte Haw cant www.gamaprofessional.ru, 3gecb Bbl cmoxeTe HalTu BCe NPOAYKTbl M UHCTPYKLMU K HUM C
COOTBETCTBYOLWEN NHPOPMaLMEn.
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Euxaplotolpe nou emuhe€ate €va poiov GAMA by SALON EXCLUSIVE. Eipaote oiyoupol mwg Ba ekTiuroete tn dpovtida pe tnv omnoia
oxedlaotnke kal kataockevdotnke. H épeuva GAMA by SALON EXCLUSIVE ouveyiCel mdvta va cuvduddel TNV kalvoTopia Kat tnv
TEXVOAOYIA yla va SnUIOVPYAOEL TIPOIOVTA AVWTEPNG TIOLOTNTAG, TIOL dNUIOVPYRBNKAV PE TIG TILO CUYXPOVEG TEXVIKEG KAl TA KAAUTEPA
LAIKA. AuTO e€aodalilel Tn BEATIOTN amodoon, onwe oe auth tn oelpd by SALON EXCLUSIVE, oxediaopévn yia o anaitnTikoug
KATAVOAWTEG TIOL BEAOLV va ETUTUXOUV APLOTO ATIOTEAECHA TOCO OTO KOUPWTAPLO 600 Kal oto ortitl. Mpwv anoé tn xprion, dapdote
TIPOCEKTIKA TIG 0dnyieg Kal dlatnpeioTe TIC.

EIAOMNOIHZEIZ:
AIABAZTE NPOZEKTIKA MNMPIN XPHZIMOMNOIHZETE TH

2YZKEYH.

AIATHPEIZTE AYTEZX TIZ OAHIIEX.

1- Mn XpnolJoToLEiTe TN OLOKELN UE BpeYHEVA XEPLA, OE LYPOUG
XWpPoug 1 oe Bpeypéveg emdaveleg. Mn BubiCete og vepo 1 og aAa
LYPA. 2- Mn XPNOLWOTIOLEITE AUTN TN CUOKEULN KOVTA O€ UTTAVIEPES N
oe AA\a doxeia Tov TIEPIEXOLV VEPO. 3- ATIOOUVOEDTE TN OUOKEUN
arod tnv npida étav eival ofnotr), ylati N eyyutnTa o€ vepo UTOPEL
vVa artoTeAEoel KivOuvo' va €ioTe 101aiTeEPA TIPOCEKTIKOI OTAV TN

XPNOLIUOTIOLEITE OTO PTTIAVIO. 4- ATTOPUYETE VA XPNOLUOTIOLEITE AUTH
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TNV NAEKTPIKA CUOKELH OE TIEPITTTWON TIOU TIPONYOVHEVWG EXEL EPBEL
o€ enaogn Pe vypa, av dlAMIOTWOETE OTL TO KAAWdIO Tpododoaoiag
Vel KaTE:O‘rpappsvo N av ULTAPXouvv EePPAVEIQ cpeopsq oTo
eEWTEPIKO PEPOG TNG N OE KATIOLO E6APTNHA TNG. 2€ TIEPITITWON TIOU
N OLOKELN SEV AEITOLPYEL OWOTA, ATIOOUVOEDTE TNV APECWG ATIO TO
PELHA KAl TIAPASWOTE TNV OE £VA KEVTPO TEXVIKNG EEUTTNPETNONG YL
gvav eAeyxo. 5- l'a va anogpuyeTte KIVOUVOUG, OTNV MEPIMTWON TIOV
TO KaAwodlo Tpododooiag eivar ¢pBapuevo, (NTNOTE aPeows TNV
avTikatdotaory Tou ard TOV  KATAOKELAOTH, O  €va
e€OUOIOOOTNUEVO  KEVTIPO  ETIOKELWV ]  arevBuvbeite o€
£E0VCLOO0TNHEVO TIPOOWTTIKO. 6- AlATNPEITE TN OUOKELN Kal TO
KaAwolo Tpododoaciag pakpld arod mnyeg BepuodtTnTag Kal aro
emupaveleg  evaiobnteq otn Beppotnta (MAACTIKO, vddacuata
BwuAiov, KATL). 7- Mnv KpaTaTe 1 XEPICETTE TN OULOKELN AMO TO
KAAWOL0. ATTOPUYETE va TUAIYETE TO KAAWOLO YUPW ATIO TN CLOKELN,

va TO OIMAWVETE 1] va To oTpifete KABwWC dlakuPBevEeTal N CwoTh
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Aetoupyia kat propel va empepel PAABn oto ogoovdap. H pn
TNPNON TwV_ TAPAAvVw €OOTIOINCEWY KAl 0odNylwv HTopEel va
TIPOKAAEDEL BpayLKUKAWUA KAl EMOpPEVWG avenavopbwteg PAABeq
OTO 0g00ULAP, AAAA ertiong BETel og KivOUVO TNV AKEPALOTNTA TOUL
xpriotn. 8- Av 10 KaAwdlo Tpododociac Tmapoucialel
KATEOTPAUPEVA PEPN TIPETEL VA AvVIKATaoTabel povo amod
e€EIOIKELPEVO TIPOOWTTIKG. Mn XPNOWOTIOIEITE UNXAVIOUOUG r/Kal
e€apTANATA TPOTIOTIOINUEVA )  HN  EYKEKPIMEVA ard  Tov
kKataokevaoty. 9- Amoouvdeote T ouvokeurp Otav  6¢
XPNOIHOTIOIETAL KAL TIEPIPEVETE VA KPLWOEL TIPLV TNV TOTIOBETNOETE
o€ aoPaleg pEPOG. a va anoocuvoeceTe TPAPNETE TO KAAWOLO ATIO
TO PIG. 10- Av B€AeTE va KABAPIOETE TN OUOKELH, AMTOCLVOEDTE TNV
ard TO pevpa Kal apriote TNV va Kpuwoel. [a Tov Kabaplopo
XPNOLUOTIOLEITE Tl TIPOIOVTA TIoU OgV TIEPLEXOLV DAIVLUADALVOAN.
11- Xpnolporoleite autod TO TIPOIOV JOVO YIa TO OKOTIO ylA TOV OTIOI0
KATAOKEVAOTNKE. 12- Q¢ ETUMAEOV PETPO TIPOOTACIAG TIPOTEIVOLE
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VA EYKATAOTNOETE OTO NAEKTPIKO KUKAwPA TIoU TPpodpodoTel TO
purtavio €va oladpoplkd diakormtn (RCD, otnv ayyAlkr) Tou ovopaacia)
He €va Oplo dlakorc kKatw aro 30 mA. 2upPouAeuteite Tov
NAEKTPOAOYO OQG.

AuTO TO TpOoIdV Ogv UTOPEl va xpnoloroleital arnd Aatopa pe
HELWPEVEG OEIOTNTEG (OupmephapavovTal ta Taidld), PUOIKEG,
KIVNTIKEG N VONTIKEG N PE PElWPEVN avTiAngn Tou idlou Tou
TIPOIOVTOG, EKTOG AV €XOUV OLOAXTEL TN XPron TOU TIPOIOVTOG N TO
XPNOWOTIooLY UNo TNV €MifAePn €vog atopou urevbuvou yla TNV
aopaleld Toug. Ta maldla MPETEL TIAVTA Va €ival UTIO TNV eTBAeYN
eVNAIKwV wote va pnv maiouv pe ta npoiovrta.

% Mn XPNOIOTIOLIEITE AUTH TN CUCOKELN KOVTA OE PTIAVIEPEG 1)
@ og AANa OOxeia TTOL TIEPLEXOLV VEPO.

45

AUTH n oLUOKeLN, YIa TNV AoPAAELA Oag, EXEL oXeOIAOTEI CE
HE SIMAO HOVWTIKO LALKO.

TIPETIEL VA BewpnBel KavoVIKO OIKIAKO aroppIUpa, aAAA OTav
arnodaoloTel N anopEUPr) Tou MPETEeL va PeTadepbel 0To KATAaANnAo
BN Onelo CUMOYNG KAl AVOKUKAWONG NAEKTPIKWY KAt NAEKTPOVIKWV
OUOKELWV. PPOVTICOVTAG YA TNV KATACTPOdH AUTOU TOU TIPOIOVTOG LE TOV
KATAAANAO TPOTIO OUVEIODEPETE TTNV AModuYI TBAVWY APVNTIKWVY
OUVETIELWV YIal TO TEEPIBAANOV Kal TNV LYEIQ, TTov Ba propovoav va
nipoeABouv anod tnv akatdAAnAn enegepyacia Tou mpoidvtod. Na
TIEPAITEPW TTIANPODOPIEC OXETIKA PE TNV AVAKUKAWON AUTOL TOU TIPOIOVTOG
ETIIKOLVWVIOTE YE TO SO, TNV TOTIIKI) UTINPEEGIA EIOIKWY ATIOPPIUPATWY
TO KATAOTNHA OTIOL AYOPATTNKE TO TIPOIOV.
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MEPIOPIZMENOZ XPONOZX EIMMYHZHZ:

O otavtap xpovog eyyvnong yla TOUG OTEYVWTHPEG PAAAWY Tou dlatiBevtal oto Kowod eival 24 prjveg, Onwg anatteitar anod tnv
Evpwraikr) Odnyia 1999/44/EK. O xpovog €yy0nong yla €MAYYEAUATIEG YA TOUCG OTEYVWTNPEG HAAALWY TIOU XPnolJoTiolovvtal ota
oTitoUTa AloBNTIKAG KAt yia AAAOLG EMAYYEAPATIKOUG OKOTIOUG, TIPOPAETIEL TNV SIAPKELa 6 pnvwy amnd Tnv nuepounvia ayopdg.

Kat yla tig 800 mepInTwoelg, n eyyonon Ba LoxLel pe Tnv eTidelfn TNG MPWTOTLTING andSelENG ayopdc, avayvwolung Kalt oOAOKANPNG oe
OAa Ta pEPN TNG, VW HAPTUPIA TNG e€yyvnong amoTteAolv n nuepopnvia kat to €idog. MNa va €xete mpooPacn otnv unnpecia
€ELTINPETNONG €VTOG TNG €yyvNoNng, Ba Tpémnel va ATe pe TNV TIPWTOTUTIN Arodelfn ayopds oTo KATAoTNUA OTIou TO ayopdoate. To
poiov Ba emniokevaoTel dwpedv ) Ba avrikataotabei apeoa pe €va mpoiov iong r peyailtepng aiag.

MPOZOXH

H ouokeun Sl1ab€Tel pia mpooTtateuTikr erikAALYN YOPw amd TiG avtlotacels. ‘Otav n cuoKeLr CLVOEETAL KAl AEITOVPYEL yla TIPWTN dopd
UTIOpPEL va TIPOoKLYPEL pla oTiyplaia areAeuBEpwan Kamvou, Adyw TG ETIIKAALYPNG TNG avtioTaong mou Beppaivetal yia pwtn ¢opd. Autd
Sev amotelei kivouvo yla Tov xelplotr kat dev amotelei €vdelfn SuoAettovpyiag NG ouokeung. ‘OTav n CLUOKELN XPNOLUOTIOLEITAL YIa
mPWTN Popd, adrioTe TN va Aertoupyei PéExPL va e§adavioTei o kamvog. Auto Ba dlapkéael Tiepirou 30 deutepoOlenta.

PLUMA 5500 OXY - ACTIVE SYSTEM C

MQX NA XPHZIMOMNOIHZETE TO ZEZOYAP ZAZ :

H tax\utnTta Kat n Beppokpacia €xouv SIAPOPETIKA KOUUTILA ETIIAOYWV:
Eruloyég TaxutnTag

0 = OFF /| = Mecaia/ Il = YPnAn

Eruloyég Beppokpaaiag

| = Kpvo / Il = Zeoto / 1Il = MoAL Ceatd

H por) Tou agpa kat oL Beppokpacieg eival mMAvTOTE LTIO EAeYX0, e§aodaliCovtag PEYLOTN anmaAdTnTa ota HaAAld oag.
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6 ouvduaopoi 2 TaxLTATWV Kat 3 BeppoKpPACLLV

| = Meoaia + | = Kpvo = Kpvog aépag peoaiag taxutntag

| = Meoaia+ Il = Zeotd = Zeotdg aépag peoaiag Tax0utnTag

| = Meoaia+ lll = MoA0 {eotod = MoAL (eoTdG agpag peoaiag TaxuTNTAG
Il = YPnAn + | = Kpvo = Kplog aépag uPpnAng taxlutntag

Il = YYnAA + Il = Zeotd = Zeotog agpag LPnAAG TaxLTNTAG

Il =YYnAA + Il = MoAL Ceatd = MNoA0 (eoTdg agpag LYNANG TaxluTnNTag

KOYMII WYXPOY AEPA :

AuTd TO KoupTti Xpnolomoleital yia va GTIAEETE TO OAOKANPWOETE TO OTUA 0OG—TO POTEP TIPETIEL va eival evepyoroinpévo. ‘Otav
TIECETE AUTO TO KOLWTT, 0 (E0TOG agpag YuXeTAL APEoWS Kal Bonbd otnv KAALTeEPN PLBULON ToL OTUA. AdOoUL adrOETE TO KOUWTT, N PO
Q€A EMAVEPXETAL OTNV ETIAEYUEVN PLBULON.

ENAFTEAMATIKO AC MOTEP
To enayyeAuatiko cecovdp pariiwv PLUMA 5500 €xet AC poTtép oxeSlaopévo va KPATAOEL yla JeyAAo XPOVIKO SLAoTNUA LBLOTAUEVO
évtovn xpnon. H uhnAn ikavétnta oTeyvwHPATOG TOU TO KABLOTA TO 1OAVIKO €PYAAEIO yla TOUG TIAEOV ATTAITNTIKOUG KOUPWTEG .

TEXNOAOTIA ZYZTHMATOZ C

H okdvn Kat Ta mpoidvTa mou XPNOLKOoTOI00VTAL OTA KOPUWTHPLA UTIOPOoLY va eumodicouy TN por TOL aépa OTO GECOUAP MAAALWLV Kal
autd €xel APECN CULVETIELQ OTN AElTOLPYIa TOUL, TIPOKAAWVTAG uTepBEppavon. H texvoloyia cuotiuatog C avayvwpiCel avtrv Tnv
urepBeppavon kat efloopporel TMANPWG Tnv Beppokpacia €§0dov Tou agpa autopata. To OEcoUAP ETIOMEVWG TIAPAHEVEL
TIPOCTATEVHEVO Kal EXEL HEyaAUTEPN SLApKela (NG, XWPIG TIOTE va eYKATAAEITEL TOV KOPPWTH KATA TNV KaBnpeptvr) Tou SouAeld.

TEXNOAOTIA OXY-ACTIVE
‘Otav 1a paAAd dev pooTatelovTal OwaoTA Arod TOUG EEWTEPIKOUG TIAPAYOVTEG, Ol eAeVBEPEG Pileq PTTOPOLV va PeWwoouy oTadlakd Ta
popLa TTIOL TIAPEXOLV TO XPpwHa, ofeldwvovtag kal e§aieidovtag tn Aapdn Twv parhwv. H texvoloyia OXY-ACTIVE, xapn otnv ekmoprnn
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evepyol ofuydvou, €xel U0 TIOAD onpavTikd odEAN yla TNV TEPLoinon Twv PHaAAWv. MNapéxel TNV anapaitntn mpootacia évavtl Twv
€EWTEPIKWVY TIEPIBAANOVTIKWV TapayovTwy, TAPEXOVTAG HeYaAuTepn Sldpkela dlatrhpnong tou xpwpatog. Kavel edpiktdo 1o Pabd
kaBaplopd Tou TPIKWTOL TNG KEDAAAG, ArMoKabIoTWVTIAG TIG BEATIOTEG OLVONKEG yla TNV avamTtuén Twv paAliwv. APA AN ENAZ
AYNATOZ ANTIBAKTHPIAKOZ NMAPAIONTAZ , yeyovog emotnpovikd dokipacpévo. H OXY-ACTIVE TECHNOLOGY eival idavikn ya
kabnuepivr xprion oe oaévia opopdLAag Kal KOPPWTHPLA .

TEXNOAOIIA TOYPMAAINHZ

H TouppaAivn eivat pia moAOTIUN TETPA, Hla Guolkn Ty Wvtwv. Otav BeppaiveTal, eKMEPTIEL apVNTIKA OVTA Ta oroia ,étav
ouvdualovtal pe To KEPApIkO eKMEUTIOLV YTIEPLUOPN OgpudTnTa. ZwUaTidla avTrg TNG METPAG eival TOTIOBETNPEVA OTOV KWVO YEoa ota
0e0ooLAP HOAAWY, WOTE TA APVNTIKA ekmepmopeva OvTa va mapdyouv éva aroTéAeopa Katd tou ¢ppllapiopatog ota palld ,
Slatnpwvtag tn GOk Toug vypaaia. Tavtdxpova, KAEiVouV Toug TIOPOLG adrvovTag Ta PAAAd TTo LyLr, TIO HAAAKA Kal petawTd.
To evepyelakd dopTio Tou armelevbepwvetal BonbA& oTnV amokaTtAoTacn TNG TPIXAG o POPLAKO ertinmedo, amokabloTwvTag TG iveg
auTnig .

TEXNOAOTrIA IONIZMOY

H ékdoon ION d1abétel cOOTNPA LOVIOHOU OTO E0WTEPIKO TNG CUOKEULNG TIOL TIAPAYEL KAl ATEAELBEPWVEL ApVNTIKA 1OvTa. Me autd Tov
TPOTIO N S1adIKACIa OTEYVWUATOC TWV HAAALWY gival TIO GUOIKR Kat Ta paAAd avalwoyovouvTtal kahutepa. To amotéAeopa: Ta HaAAd
oag ¢aivovral Tio GUOIKA Kal TIo AapTiepd. AUTH eival pla auToPatn AEITOUPYIA TIOU EVEPYOTIOLEITAL OTAV N CUOKELH AEITOLPYEI .

TEXNOAOrIIA NANO SILVER

Ta owpatidia Nano mou KaAOTTouV TO CWHA Kal To GIATPO TOU 0ecoLAP HAAMWY €XOLV HIa LOXUPH AvTIBaKTNELaKN Asttoupyia ,
QMOTPETOVTAG TO OXNHUATIONO HUKATWV TIOU BAATITOLV TA PAAALA ,Kal KABLloTolv duvartr) TNV amokaTdotaon NG Puolkng Aauyng ota
HaAAA kABe dopd TOU TA OTEYVWVETE.

E=AIPETIKA AEMTA ZTOMIA
Ta 800 e€alpeTIKA AeTTTA OTOMIA 4 mm Kat 8 mm BonBolv va ETIIKEVIPWOETE CWOTA TOV AEPA , SIEVUKOAUVOVTAG TN SLIapOPdWaon ToL OTUA
TWV HAAAWY OTO KOPHWTAPLO .
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MQX NA XPHZIMOMNOIHZETE TA MAPEXOMENA A=EZOYAP :
[Na va TonoBeTAoeTe TO €6APTNUA TIOL BEAETE VA XPNOILOTIOOETE, TOTIODETOTE TO EMAVW OTIG TEOOEPLG TIACIVEG EYKOTIEG OTO CWHA
TOU TIPOIOVTOG. 2TN OULVEXELA YupioTe To e€ApTnUa SefldoTpoda, TPOG TO EIKOVISIO KAEWOWHATOG. [Ma va adalp€oeTe TO CLVNUPEVO,
YUPIOTE TO APLOTEPOTTPOdA TIPOG TO EIKOVIOIO TOU EEKAEIOWHATOG.

ZHMANTIKO:
Xpnolporoleite mavta auvBevtika agecovap GAMA .

KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH :

+ ‘'O\a Ta oecoLApP HAAMWY Pag SIaBETOLV €va TPWTOTIOPLaKS cUOTNHA TIoU SeV ETIITPEMEL TNV eMAPH TWV HOAALWY GAG e TA PEPN TOU
HOTEP.

+ AlaTtnPAOTE TN CUOKELH 0ag KAAAG cuvTnPENUéEvn waote va eacdalioeTe TNV KAAUTEPN duvaTr anddoon Kal va TapateiveTe T SldpKela
Cwng Tou TPOIOVTOG.

Mpwv kaBapioete pla cLoKeLr, ATIOCLVOEDTE TNV QMO TNV TIPI(A KAl TIEPIPEVETE PEXPL VA KPUWOEL.

‘Evag kaAd Slatnpnuévo kat ouvTnpnpévo oecoudp HaAAwv Slapkei MOAD TieplocdTepo arnd va mou Sev To £xeTe Pppovtioel. OuunBeite
va dlatnproete To PIATPO agpa KABapod. XpnOoLUOTIOIAOTE Pa NAEKTPIKN OKOUTIA yla va adalpeceTe TUXOV akabapaieg mou umopei va
€xouv evarnotebei otnv miow ypilka. KabBapiote o owpa TnG oLOKELNG pe €va palakd vypd mavi. BeBawbeite 611 N ouokeun eivat
EVTEAWG OTEYVH TIPLV TN XPNOLUOTIOINCETE.

21nv lotooeAida www.gamaprofessional.com pnopeite va Bpeite OAa ta eyxelpidla mpoidvTwy Kal 0dNyLWV e OXETIKEG TIPOEISOTIONOELG
Kal MAnpodopieg.

50



GAMA
SALON
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GA.MA S.R.L.
Via Sant’Alberto,1714 40018 San Pietro in Casale (BO) Italy
Tel+39 051 6668811 | Fax+39 051 6668822
www.gamaprofessional.com

ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
Visita The Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su / Follow us on
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